	1. 
	Mi a párja a következő szónak? 
hexadecimális 
(A) tizenhatos számrendszer
(B) nyolcas számrendszer 
(C) kettes számrendszer 
(D) tízes számrendszer

	2. 
	Mi a párja a következő szónak?
bináris 
(A) tizenhatos számrendszer 
(B) nyolcas számrendszer 
(C) kettes számrendszer 
(D) tízes számrendszer

	3. 
	Mi a párja a következő szónak? 
decimális 
(A) tizenhatos számrendszer 
(B) nyolcas számrendszer 
(C) kettes számrendszer 
(D) tízes számrendszer

	4. 
	Melyik a kettes számrendszer legkisebb számjegye?

	5. 
	Melyik a kettes számrendszer legnagyobb számjegye?

	6. 
	Tízes számrendszerben négy helyi értéken melyik a felírható legkisebb szám?

	7. 
	Kettes számrendszerben négy helyi értéken melyik a felírható legkisebb szám?

	8. 
	Folytasd értelemszerűen a következő sort! 0101, 0110, 0111, 1000, ...

	9. 
	Hány érték tárolható 10 biten?

	10. 
	Kettes számrendszerben négy helyi értéken melyik a felírható legnagyobb szám?

	11. 
	Váltsd át a következő tizenhatos számrendszerbeli számot tízes számrendszerbe! H11=...

	12. 
	Váltsd át a következő tizenhatos számrendszerbeli számot tízes számrendszerbe! hAA=...

	13. 
	Váltsd át a következő tizenhatos számrendszerbeli számot tízes számrendszerbe! $CD=...

	14. 
	Váltsd át a következő tizenhatos számrendszerbeli számot tízes számrendszerbe! $FF=...

	15. 
	Hány különböző szám tárolható 1 byte-on?

	16. 
	Tízes számrendszerben négy helyi értéken melyik a felírható legnagyobb szám?

	17. 
	Tedd ki a megfelelő relációjelet a különböző számrendszerben levő számok között! 16 ... $11

	18. 
	Tedd ki a megfelelő relációjelet a különböző számrendszerben levő számok között! 13 ... $D

	19. 
	Mi az alakja a 10-es számnak a tizenhatos számrendszerben?

	20. 
	Mi az alakja a 12-es számnak a tizenhatos számrendszerben?

	21. 
	Mi az alakja a 11-es számnak a tizenhatos számrendszerben?

	22. 
	Mi az alakja a 13-as számnak a tizenhatos számrendszerben?

	23. 
	Mi az alakja a 14-es számnak a tizenhatos számrendszerben?

	24. 
	Mi az alakja a 15-ös számnak a tizenhatos számrendszerben?

	25. 
	Egészítsd ki! A számítógép minden adatot a ... számrendszerben megadott kódjával tárolja.

	26. 
	Melyik egyenlőség nem igaz? 
A) 1 byte=8 bit 
B) 1 Kbit=1024 bit 
C) 1 Mbit=1024 Kbit 
D) 1 Gbit=1024*1024 Kbit 
E) 1 Gbit=2048 Mbit

	27. 
	Váltsd át a következő mennyiséget! 1 Mbyte= .......... Kbyte 

	28. 
	Egészítsd ki a következő mondatot! Az ... kódrendszer összesen 256 különböző jelet tartalmaz. 


